



Nr. înreg 7910 / 08. OCT. 2019

În atenția directorilor, a profesorilor de informatică/TIC, liceu și gimnaziu

Centrul de Excelență „Hai la Olimpiadă” (HLO) - Informatică

Sâmbătă, 12 octombrie 2019 încep cursurile centrului de excelență de informatică „Hai la Olimpiadă” cu sprijinul fundației eMAG.

Menționăm, că la nicio grupă nu s-a organizat concurs de preselecție. Toți elevii înscriși se pot prezenta la cursuri. Întrucât sâmbătă se țin ambele cursuri de HLO, matematică respectiv informatică, nu avem posibilitatea de a ține cont de toate opțiunile elevilor care s-au înscris la ambele discipline, urmând ca aceste probleme să se rezolve pe parcurs prin modificarea orelor de curs, sau prin renunțarea elevului la una din discipline.

La clasa a 5-a avem 45 de elevi înscriși. Primele ședințe vor fi teoretice și se vor ține în sală de clasă. Apoi după câteva săptămâni se va organiza un concurs de preselecție prin care se va alege un efectiv mai mic de cursanți. În acest sens părinții elevilor de clasa a 5-a vor semna câte o declarație că au luat la cunoștință metoda de selecție. Elevii vor primi declarațiile necompletate la prima întâlnire, și le vor aduce completate și semnate săptămâna următoare la curs.

jCursurile se vor ține sâmbătă, 12. octombrie 2019, în următoarele locații:

Colegiul Național „Alexandru Papiu Ilarian” Tg. Mureș

9-11 clasa a 5-a, profesor Bogdan Sanda

11-13 clasele 6-7-8, profesor Botezan Claudia

Liceul Teoretic „Bolyai Farkas” Tg. Mureș

9-11 clasa a 9-a, profesor Fejér Magdalena

11-13 clasa 10-a, profesor Fejér Magdalena

Colegiul Național „Unirea” Tg. Mureș

9-11 clasa a 11-a, profesor Mărginean Manuela

11-13 clasa a 12-a, profesor Mărginean Manuela

Vă recomandăm să studiați și site-ul <https://hailaolimpiada.ro>.

Pentru orice nelămurire puteți lua legătura cu inspectorul de informatică Szabó Zoltan la numărul de telefon 0743-246868.

Inspector școlar general,
Prof. Ioan MACARIE



Inspector școlar pentru informatică,
prof. SZABÓ Zoltan